Výpočetní technika II 
                                                                                                       Ústav počítačové a řídicí techniky

1. Řešení soustav lineárních rovnic  

VŠCHT Praha


ÚLOHA č. 1 – ŘEŠENÍ SOUSTAV LINEÁRNÍCH ROVNIC 
Babička poslala svým třem vnukům koš ořechů. Měli rozdělit počet ořechů v poměru věku všech tří. Když je rozdělili, zjistili, že Karel má tolik jako Ivan a ještě třetinu toho, co měl Vašek. Vašek měl tolik, co Karel a ještě třetinu podílu Ivana. Ivan měl 20 ořechů a třetinu Karlova podílu. Všem třem vnukům je dohromady 42 let.
Sestavte program v prostředí MATLAB pro výpočet následujících parametrů:

1. Celkový počet ořechů v koši
2. Počet ořechů pro každého z chlapců
3. Věk každého z chlapců
· Sestavte okomentovaný program (m-soubor) pro výpočet všech tří parametrů
· Napište v textovém editoru MS Word protokol s řešením a výsledky
· Oba soubory (m-soubor a protokol) odešlete e-mailem na adresu vyučujícího nejpozději do následujícího cvičení
Protokol o řešení bude mít formát technické zprávy tj. bude obsahovat:
I. Zadání
II. Postup řešení – matematický rozbor 
III. Řešení v prostředí MATLAB – není nutné vkládat text programu, program bude připojen k e-mailu
IV. Výsledky – číselné výsledky, popř. grafy

V. Závěr – zhodnocení výsledků (jsou správné – ověřil jsem zkouškou, jsou nečekané – zdůvodnění proč, úloha je neřešitelná – zdůvodnění proč, výsledkům nevěřím, ale co počítač vydal, to předávám … atp.)
